
 
 

ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 24.11.2023 № 37-19/VIII 

           м. Золотоноша  

 

Про діяльність відділу з питань надзвичайних ситуацій  

виконавчого комітету Золотоніської міської ради за 2022 рік 

 

Заслухавши та обговоривши звіт начальника відділу з питань 

надзвичайних ситуацій Лущі О.О. про роботу структурного підрозділу за 

2022 рік, відповідно ст.17 Регламенту Золотоніської міської ради, керуючись 

п.11 ч. 1 ст. 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, - 

 

міська рада вирішила: 

 

Звіт начальника відділу з питань надзвичайних ситуацій Лущі О.О. про 

роботу структурного підрозділу за 2022 рік взяти до відома. 

 

 

Секретар ради       Наталія СЬОМАК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Вікторія Левченко 23900 



 

Секретарю ради  

Наталії СЬОМАК                                                                                                       
 

ЗВІТ 

про роботу відділу з питань надзвичайних ситуацій  виконавчого 

комітету Золотоніської міської ради    

за 10 місяців 2023 року  

 

          Відділ з питань надзвичайних ситуацій міськвиконкому є органом 

управління Золотоніської міської  субланки Золотоніської районної ланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту. 

Відділ у своїй діяльності керується Конституцією України, законами 

України, указами Президента України і постановами Верховної Ради 

України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами 

Кабінету Міністрів України, наказами ДСНС України розпорядженнями 

голови Черкаської облдержадміністрації, міського голови, а також іншими 

нормативно-правовими актами. 

  Робота відділу розподіляється на два напрямки: 

1. Виконання заходів у сфері цивільного захисту; 

2. Виконання заходів мобілізаційної підготовки та мобілізації. 

 

   Основними завданнями  відділу у сфері цивільного захисту є:  

 участь у реалізації державної політики з питань  цивільного захисту; 

 організація відновлювальних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій;   розроблення та здійснення заходів щодо підтримання готовності 

органів управління та сил місцевої ланки цивільного захисту до дій за 

призначенням у мирний час та в особливий період; 

 

   Основними завданнями  відділу з питаннях мобілізації  є:  

організація планування, розроблення і проведення заходів з 

мобілізаційної підготовки та мобілізації, у тому числі з переведення 

міськвиконкому, установ, підприємств, організацій громади на роботу в 

умовах особливого періоду,  організація  контролю за їх виконанням. 

 

Відділом забезпечено підготовку та проведення 14 засідань комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

виконавчого комітету Золотоніської міської ради, на яких розглянуто 
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питання: 

- про основні повноваження органів місцевого самоврядування з питань 

цивільного захисту в умовах особливого періоду та організації роботи 

Золотоніської міської субланки районної ланки територіальної підсистеми 

ЄДСЦЗ; 

- дії органів управління та сил Золотоніської міської субланки ланки 

територіальної підсистеми ЄДСЦЗ під час реагування на надзвичайні 

ситуації та небезпечні події, характерні для воєнного стану та зимового 

періоду; 

- про затвердження плану роботи комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету 

Золотоніської міської ради на 2023 рік, календарного плану роботи комісії на 

2023 рік; 

- порядок організації взаємодії з питань цивільного захисту 

Золотоніської міської територіальної громади; 

- про організацію роботи «Пунктів незламності» на території 

Золотоніської міської територіальної громади; 

- про затвердження Плану забезпечення готовності органів управління 

сил і засобів Золотоніської міської субланки районної ланки територіальної 

підсистеми ЄДСЦЗ, підприємств, установ, організацій територіальної 

громади до оперативного реагування у разі загрози та виникнення 

надзвичайних ситуацій із пропуску льодоходу, повені та паводків у 2023 

році; 

- про організацію роботи «Пунктів незламності» на території 

Золотоніської громади на весняно-літній період 2023 року; 

- про заходи щодо недопущення загибелі людей на водних об’єктах 

Золотоніської громади під час літнього сезону відпочинку 2023 року; 

- про затвердження комплексного плану дій виконавчого комітету 

Золотоніської міської ради щодо протипожежного захисту лісів, торфовищ і 

сільгоспугідь у весняно-літній період 2023 року на території Золотоніської 

громади; 

- про заходи із запобігання виникнення пожеж в природних екосистемах 

Золотоніської міської територіальної громади у 2023 році; 

- про стан утримання та експлуатації джерел зовнішнього 

протипожежного водопостачання Золотоніської громади; 

- про стан утримання та доступність укриттів цивільного захисту для 

населення Золотоніської міської територіальної громади; 

- про запобігання виникнення пожеж у місцях збирання, зберігання та 

переробки врожаю 2023 на території Золотоніської громади; 

- стан забезпечення заходів протипожежної безпеки закладів освіти 

Золотоніської громади під час підготовки до нового 2023/2024 навчального 

року; 

- про забезпечення заходів з недопущення ускладнень санітарно-

епідемічного благополуччя населення Золотоніської громади; 

- про результати оперативних обстежень об’єктів фонду захисних споруд 

цивільного захисту Золотоніської громади на виконання п. 3 «Плану 

організації виконання рішень РНБО України від 23 червня 2023 року»; 



- про ситуацію що склалася у наслідок виявлення застарілих боєприпасів 

на території Меморіального парку м. Золотоноша; 

- про стан готовності органів управління та сил Золотоніської міської 

субланки районної ланки ТП ЄДСЦЗ до попередження та ліквідації аварій, 

надзвичайних ситуацій техногенного, природного характеру під час 

експлуатації об’єктів житлово-комунального господарства та критичної 

інфраструктури в осінньо-зимовий період 2023-2024 року.  

 Взято участь у засіданні комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій Золотоніської районної військової 

адміністрації (протокол №20 від 10.07.2023) «Про стан утримання та 

доступність укриттів цивільного захисту населення на території 

Золотоніської міської територіальної громади Золотоніського району». По 

даному питанню підготовлено інформаційну довідку про стан утримання 

захисних споруд цивільного захисту та доступність до них населення 

громади. 

 Фонд захисних споруд цивільного захисту громади складають 51 

споруда: 

- 14 протирадіаційних укриттів (ПРУ); 

- 37 пристосованих, найпростіших укриттів і слугують для укриття 

відповідно 2648 ос. та 7500 ос., всього для 10148 осіб. 

На виконання Кодексу цивільного захисту України, постанови КМУ від 

10.03.2017 № 138 «Деякі питання використання захисних споруд цивільного 

захисту», рішення РНБО від 23 червня 2023 року «Щодо результатів 

оперативних обстежень об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту 

та вирішення проблемних питань щодо укриття населення», засідання 

регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій обласної військової адміністрації від 17.07.2023 № 12, 

запроваджено заходи щодо проведення щоквартальних комісійних обстежень 

об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту. З цією метою, 

відповідно до розпорядження міського голови від 31.07.2023 № 76, у період 

часу з 3 по 25 серпня поточного року проведено комісійне обстеження 51 

об’єкта захисних споруд цивільного захисту розташованих у населених 

пунктах громади зі складенням відповідних актів. За результатами 

комісійних обстежень з 14 ПРУ визначено як «готове»  - 2, «обмежено 

готове» - 8, «не готове» - 4 (ПРУ № 89411 РайСТ магазин «Дитячий світ»,   

№ 89421 ПП «Агроспецпроект»,    № 89405 УЖКГ (адмінбудівля нафтобази), 

№ 89483 ТОВ «Золотоніська швейна фабрика»), 37 пристосованих 

найпростіших укритті рекомендовано для укриття населення як «найпростіші 

укриття». Скан-копії актів оцінки стану готовності захисних споруд 

цивільного захисту за 3 квартал занесені до Google таблиці обліку укриттів та 

здійснюється постійне коригування даних щодо їх стану.    

  З балансоутримувачами захисних споруд цивільного захисту (ПРУ) у 

тому числі найпростіших укриттів проводиться постійна робота 

(направляються листи) щодо усунення недоліків та вжиття заходів щодо 

приведення у належний технічний стан та готовність укриттів, встановлення 

інформаційних табличок згідно наказу МВС України від 09.07.2018 № 579 

(п.4 розділ ІІ).  



16 травня 2023 року Черкаський окружний адміністративний суд за 

позовом Золотоніської окружної прокуратури в інтересах держави в особі ГУ 

ДСНС у Черкаській області розглянув адміністративну справу №580/2106/23 

про визнання протиправною бездіяльність Золотоніського РайСТ в частині 

невжиття заходів щодо приведення у належний технічний стан та готовність 

до укриття населення у захисних спорудах цивільного захисту (ПРУ)             

№ 89418, № 89417 та № 89411, що перебувають у них на балансі. Суд визнав 

протиправною бездіяльність Золотоніського РайСТ та зобов’язав вжити 

заходів щодо приведення у належний технічний стан та готовність до 

укриття населення захисних споруд цивільного захисту ПРУ № 89418,         

№ 89417 та № 89411 у відповідності до Вимог щодо утримання та 

експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затверджених наказом 

МВС України від 09.07.2018 № 579. 

12 вересня 2023 року Золотоніською окружною прокуратурою 

скеровано до Черкаського окружного адміністративного суду позовну заяву в 

інтересах ГУ ДСНС у Черкаській області, Золотоніської міської ради до ТОВ 

«Золотоніська швейна фабрика» про визнання протиправної бездіяльності та 

зобов’язання приведення захисної споруди цивільного захисту (ПРУ)            

№ 89483 у належний технічний стан та готовність до укриття населення. 

Рішення не прийнято. 

 

На виконання Кодексу цивільного захисту України, забезпечення 

реалізації на території громади розпорядження Президента України від 

14.07.2001 № 190/2001-рп «Про невідкладні заходи щодо запобігання 

загибелі людей на водних об’єктах», укладено договір від 02.02.2023 року   

№ 17 з Аварійно-рятувальним загоном спеціального призначення ГУ ДСНС в 

Черкаській області на проведення аварійно-рятувального обслуговування 

місць відпочинку людей на водних об’єктах громади. 
 

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», 

ст.11 Кодексу цивільного захисту України, Указу Президента України від 

24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», проводяться 

заходи щодо виконання введеного в дію розпорядженням міського голови від 

24.02.2022 № 4/ДСК Плану цивільного захисту на особливий період              

м. Золотоноша та функціонування Золотоніської міської субланки районної 

ланки територіальної підсистеми ЄДСЦЗ у режимі особливого періоду.  
  

Забезпечено виконання розпорядження обласної військової 

адміністрації від 28.02.2022 № 87 «Про переведення економіки Черкаської 

області на функціонування в умовах особливого періоду», відповідним 

розпорядженням міського голови від 18.04.2022 № 49 економіку 

Золотоніської міської територіальної громади переведено на функціонування 

в умовах особливого періоду для забезпечення безперебійного задоволення 

потреб ЗСУ, інших військових формувань, функціонування економіки та 

системи забезпечення життєдіяльності населення в особливий період; 

введено в дію Мобілізаційний план міста. Розпорядженням міського голови 

від 22.03.2022  № 6/ДСК забезпечено розподіл мобілізаційного завдання 

(замовлення), встановленого розпорядженням Черкаської ОДА для 

виконавчого комітету, між підприємствами - виконавцями на виробництво 



основних видів продукції для забезпечення життєдіяльності населення в 

особливий період. На підставі затвердженого розподілу з підприємствами – 

виконавцями мобілізаційного завдання (замовлення) укладено договори на 

виконання мобілізаційних завдань (замовлень). 

На виконання заходів, передбачених рішенням виконавчого комітету 

Золотоніської міської ради від 19.01.2023 № 25 «Про стан військового обліку 

на території Золотоніської територіальної громади у 2022 році та завдання 

щодо його поліпшення на 2023 рік» спільно з працівниками Золотоніського 

РТЦК та СП згідно плану здійснено комісійні перевірки підприємств, 

установ, організацій, щодо ведення військового обліку, порядку бронювання, 

виконання військово-транспорного обов’язку та мобілізаційної підготовки,  у 

тому числі підприємствами – виконавцями мобілізаційних завдань 

(замовлень).     
 

З метою забезпечення функціонування місцевої системи оповіщення 

про загрозу або загрозу виникнення надзвичайних ситуацій, своєчасне 

інформування населення громади про повітряні тривоги, пов’язані з 

проведенням бойових дій на території України на підприємствах                       

м. Золотоноша працюють 6 (шість) сирен С-40 (Золотоніська дільниця 

Черкаської філії АТ «Укртелеком», ТДВ «Золотоніський маслоробний 

комбінат»; ПрАТ «ЗМЗ», ДП «Златодар», КП «Міський водоканал») п’ять з 

яких у разі отримання сигналу «Повітряна тривога» вмикаються черговими, 

одна спрацьовує в автоматичному режимі.  

Продовжується робота щодо надання інформації групі цивільно-

військового співробітництва в/ч А7046, з метою розроблення висновків щодо 

оцінки цивільного середовища громади із подальшим прогнозуванням його 

впливу на виконання підрозділами завдань за призначенням. Підготовлено та 

направлено оновлені Паспорти населених пунктів громади, інформацію щодо 

діяльності політичних партій, осередків, громадських організацій, основних 

об’єктів національної економіки, промислового комплексу, 

агропромислового комплексу, банківської сфери, стану автодоріг, 

залізничного сполучення, стану електро-газо-водопостачання та 

водовідведення, характеристики потенційно-небезпечних об’єктів (ПНО), 

характеристики цивільного населення, здатності систем охорони здоров’я, 

освіти та соціального захисту надавати відповідні послуги населенню.   
 

Навчання керівного складу цивільного захисту громади та фахівців 

діяльність яких пов’язана з організацією заходів з питань цивільного захисту 

проводиться в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Черкаської області. Відповідно до Плану на 2023 рік 

заплановано та проведено навчання:  керівний склад та фахівці органів 

місцевого самоврядування - 8 осіб,  посадові особи керівного складу та 

фахівці суб’єктів господарювання – 29 осіб. 

З метою навчання непрацюючого населення громади, надання за 

місцем проживання  інформації про надзвичайні ситуації, у зоні яких або у 

зоні можливого ураження від яких вони можуть  опинитися, а також про 

способи захисту від впливу небезпечних факторів, викликаних такими 

надзвичайними ситуаціями, відповідно до порядку здійснення навчання 



населення діям у надзвичайних ситуаціях, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 444 „Про 

затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних 

ситуаціях”, рішенням виконавчого комітету Золотоніської міської ради від 

21.07.2023 № 317 створено Консультаційний пункт з питань цивільного 

захисту в приміщенні «Центр надання адміністративних послуг»                     

м. Золотоноша. Рішенням виконавчого комітету від 18.10.2023 № 475 

створено та організовано роботу Консультаційних пунктів з питань 

цивільного захисту на території Благодатнівського та Кропивнянського 

старостинських округів. Призначено відповідальних осіб за роботу 

Консультаційних пунктів та оформлено інформаційно - довідкові куточки з 

питань цивільного захисту.  Підготовлено та розміщено на сайті Пам’ятку 

для населення щодо порядку дій у разі проведення евакуації з розміщенням 

інформації про адреси розташування протирадіаційних укриттів цивільного 

захисту громади. 

 

На протязі 10 місяців 2023 року від обласної військової адміністрації та 

Департаменту цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами Черкаської ОДА отримано та опрацьовано 263 

листи щодо виконання вказівок, доручень та розпоряджень; від підприємств, 

установ, організацій – 83 та 16 листів на виконання постанов КМУ. Отримано 

та опрацьовано 7 документів з грифом «Для службового користування» та 

підготовлено відповідну звітну інформацію.  

Забезпечується надання звітної інформації по Табелю термінових та 

строкових донесень з питань цивільного захисту відповідно до встановлених 

термінів.    

 

Начальник відділу з питань НС                              Олексій ЛУЩА  


